



## Следственное управление призывает родителей проявить бдительность к детям во избежание трагедий на воде



Совсем скоро откроется купальный сезон. К сожалению, за последние годы в это время в регионе происходят несчастные случаи на воде как со взрослыми, так и с детьми. Основной причиной несчастных случаев является пренебрежение правилами безопасности.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области призывает проявить бдительность во избежание трагедий на воде.

Если основная причина гибели на водоемах взрослого населения кроется в употреблении алкоголя, то дети погибают, когда остаются вблизи воды без присмотра взрослых лиц.

Следственное управление еще раз призывает взрослых не оставлять детей без присмотра.

**Следует соблюдать основные правила поведения на воде:**



Отправляясь на отдых, многие люди забывают о правилах поведения на воде, нередко подвергая и себя и близких опасности.

Основными причинами гибели на воде являются: неумение плавать, употребление спиртного, нахождение детей без присмотра родителей, нарушение правил безопасности. Если взрослые гибнут в основном по собственной халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей (и иных лиц).

Несчастные случаи происходят не только по причине нарушения правил поведения на воде, но и из-за купания в необорудованных водоемах, а также из-за аварий плавательных средств. В последнее время большую популярность приобрел подводный спорт (дайвинг) и ныряние в маске. Купив дыхательную трубку, маску и ласты, некоторые считают, что они готовы осваивать подводную стихию. Однако неумение обращаться со снаряжением нередко заканчивается гибелью.

При длительном пребывании под водой, не имея возможности возобновить запас кислорода в организме, человек может потерять сознание и погибнуть.

Способствуют гибели на воде переутомление, перегревание или переохлаждение, алкогольное опьянение и другие сопутствующие причины.

Отдыхая на воде, необходимо соблюдать правила поведения и меры безопасности. Вода не прощает шалостей, поэтому следует всегда помнить о мерах безопасности:

- купание должно происходить только в разрешенных местах, на благоустроенных пляжах;
- не купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, в заболоченных и заросших растительностью местах;
- категорически запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения;
- температура воды должна быть не ниже 17-19 градусов, находиться в ней рекомендуется не более 20 мин., причем время пребывания в воде должно увеличиваться постепенно на 3-5 мин.;
- лучше купаться несколько раз по 15-20 минут, так как при охлаждении могут возникнуть судороги, произойти остановка дыхания и потеря сознания;
- не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, приводящее к остановке сердца;
- не разрешается нырять с мостов, причалов, пристаней, подплывать к близко проходящим лодкам, катерам, судам;
- нельзя отплывать далеко от берега на надувных матрасах и кругах, если вы не умеете плавать;
- находясь на лодках, опасно - пересаживаться, садиться на борта, перегружать лодку



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

- 
- сверх установленной нормы, кататься возле шлюзов, плотин и посреди фарватера реки;
  - важно знать, что ограничительные знаки на воде указывают на конец акватории с проверенным дном;

Взрослым необходимо помнить, что нельзя оставлять без присмотра одних детей.

Пренебрежение этими правилами может привести к получению травмы или гибели на воде.

Надеемся, что спасение жизни детей станет делом каждого!

В целях недопущения происшествий с несовершеннолетними, следственное управление по Рязанской области призывает родителей организовать занятость и досуг подростков, проведение с ними профилактических и разъяснительных бесед о правилах поведения и безопасности в различных ситуациях.

На официальном сайте следственного управления в разделе «Памятки» размещены Правила безопасности при купании в открытых водоемах для детей (<http://ryazan.sledcom.ru/folder/877136/item/1241220/>).

Напоминаем, что в следственном управлении работает горячая линия: «Ребенок в опасности» - 123

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1356085>